

云南6.6级地震致1死324伤

震中位于普洱市景谷县,习近平作出重要指示,李克强就救灾工作作出批示



景谷县永平镇迁毛村被震毁的烤烟房 新华社记者 胡超 摄



10月8日,震中永平镇恢复供电后,傣族姑娘刀木琳娜在她开的小商店里整理被震落的商品 新华社记者 陈海宁 摄

北京时间2014年10月7日21时49分,云南省普洱市景谷县境内(北纬23.4度,东经100.5度)发生6.6级地震,震源深度5公里。截至8日15时,地震已造成1人死亡、324人受伤、6988间房屋倒塌、5个县(区)12.46万人受灾。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视,作出重要指示,强调有关地方和部门要全力以赴抢救受伤群众,要求驻地解放军、武警部队等有关方面迅速投入抗震救灾,妥善做好群众避险和安置工作,加强余震监测预报,密切防范次生灾害发生,把地震灾害造成的损失减少到最低程度,同时统筹做好鲁甸地震灾区重建工作,确保受灾群众安全过冬。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求有关部门和地方迅速核实灾情,全力以赴组织抢险救援和伤员救治,尽快组织抢修受损的基础设施,抓紧调运救灾物资,严密防范次生灾害,千方百计减少人员伤亡,及时发布灾情信息,维护灾区社会秩序,安定人心。

据新华社

献爱心

“天仙姐妹”捐出7天打工钱

快讯 (通讯员 周健 记者 刘峻) 云南发生6.6级地震后,汶川地震幸存者“天仙姐妹”刘静玉和杨雅舒立即给南京市红十字会张杰副会长发短信,“因为我们是汶川地震孤儿,所以对地震特别关注,希望把国庆7天打工所得1400元钱捐给普洱地震灾区。”10月8日上午9时许,“天仙姐妹”刘静玉和杨雅舒专程到南京市红十字会,将1400元善款通过南京市红十字会捐给云南景谷地

震灾区。

“天仙姐妹”刘静玉和杨雅舒是2008年汶川地震孤儿,地震发生时刘静玉才14岁,杨雅舒11岁,她们姐妹俩被汶川地震捐赠第一人“爱心大使”邵建波收养,多年来受到社会各界好心人帮助。为了回报好心人,姐妹俩积极参加各种公益活动,并于2014年2月成立了“南京市红十字天仙姐妹博爱资金”。

“占领中环”激起民怨 香港旅行社和餐厅向发起人索赔

“占领中环”非法集会8日进入第十一天,一些受损商家也开始向“占中”发起人索赔。当日,分别有一家旅行社和一家餐厅入禀香港小额钱债审裁处,控告“占中”发起人之一戴耀廷,指“占中”影响他们的生意,要求赔偿。

尽管特区政府教育局宣布湾仔及中西区所有幼儿园9日将恢复正常上课,但示威者继续瘫痪金钟、铜锣湾及旺角交通。香港警察公共关系

科总警司许镇德8日表示,“占中”使多区交通混乱,影响市民生活,损害商户和职业司机生计,激发民怨。

入禀法院的旅行社董事总经理马轶超表示,“占中”令10月2日一项国庆活动被迫取消,他有3辆旅游巴士的出租服务受到影响,要求戴耀廷赔偿损失450港元,案件将在下月26日审理。

旺角一家日式料理连锁店负责

人则指出,“占中”发动以来,其每日生意额大幅下降,要求赔偿23万港元。但因为超出小额钱债审裁处5万港元的申索上限,所以未获受理。负责人打算转为人禀区域法院。

香港“保普选、反‘占中’”大联盟发言人吴秋北当日说,各行各业已有很多人向大联盟表示受到“占中”负面影响,大联盟也已组织律师团队,研究他们提出的申诉。大联盟同时要求示威者还路于

民,要求“占中”发起者、学联及学民思潮停止呼吁市民上街,并珍惜与特区政府对话的机会。

香港大学8日发表最新香港经济预测报告,将今年香港全年经济预测由原来的3.4%大幅下调至2.2%。香港大学经济学首席讲师王家富表示,“占中”将对本地消费需求、访港旅客服务需求及投资需求有负面影响,从而影响经济增长。

据新华社

商务部昨出台规定:
禁止餐饮经营者
设置最低消费

根据商务部8日发布的《餐饮业经营管理办法(试行)》,国家将禁止餐饮经营者设置最低消费。

《办法》规定,餐饮经营者开展促销活动的,应当明示促销内容,包括促销原因、促销方式、促销规则、促销期限、促销商品的范围,以及相关限制性条件。

根据《办法》,餐饮经营者应引导消费者餐前适量点餐,餐后主动帮助打包,对节约用餐的消费者给予表扬和奖励。国家鼓励餐饮经营者发展特色餐饮、快餐、早餐、团膳、送餐等大众化餐饮,提供标准化菜品,方便消费者自主调味,发展可选套餐,提供小份菜。

《办法》规定,餐饮经营者不得销售不符合国家产品质量及食品安全强制标准的食品,同时,不得随意处置厨废弃,应按规定由具备条件的企业进行资源化利用。

根据《办法》,提供外送服务的餐饮经营者,应当建立健全相应服务流程,并明示提供外送服务的时间、外送范围以及收费标准;根据消费者的订单和食品安全的要求,选择适当的交通工具、设备,按时、按质、按量送达消费者,并提供相应的单据。

《办法》所称餐饮经营活动,是指通过即时加工制作成品或半成品、商业销售和服务性劳动等,向消费者提供食品和消费场所及设施的经营行为。据悉,《办法》将自2014年11月1日起施行。据新华社

新型城镇化 系列配套政策将出台

国家发展改革委副主任朱之鑫8日透露,《居住证管理办法》、《城镇住房保障条例》、《关于进一步做好农民工工作的若干意见》、《城市规模划分标准调整方案》等推动新型城镇化的配套政策即将出台。

朱之鑫在当日举行的推进新型城镇化工作部际联席会第一次会议上说,下一步,发展改革部门要配合相关部门编制跨省区的城市群规划。发展改革委今年5月已经启动了这项工作,目前长三角、成渝、哈长等城市群规划地方层面前期研究基本完成,专家层面前期研究工作正在进行,下一步要明确城市群发展目标、开发方向、城市群内各城市功能定位、重大基础设施网络建设和生态环境治理、协同发展体制机制等,争取在明年年底完成并上报国务院。据新华社

社会心态蓝皮书:
国人慈善意愿强烈

社会心态蓝皮书《中国社会心态研究报告·2014》昨天发布,蓝皮书称,八成左右的受访者有做慈善的意愿,受访者会把6.1%的收入捐赠给慈善组织。

2013年中国社会科学院社会学研究所社会心理学研究中心与北京美兰德信息公司合作开展了第三次“中国八大城市居民社会信任状况”的研究。对北京、哈尔滨、上海、郑州、武汉、广州、重庆、西安共八个城市公众的社会信任状况进行了调查。结果显示,2013年八大城市公众总体社会信任达到“尚可信任”水平,重新回升到及格线以上。

蓝皮书还对全国六省120个县市的4669人进行慈善调查,发现八成左右的受访者有做慈善的意愿。报告把捐款和志愿者愿意捐出金钱和时间的比例进行了分析,结果发现,受访者会把6.1%的收入捐赠给慈善组织。据《法制晚报》